



## Sdělení informací o poplatcích



**Název poskytovatele účtu:** Fio banka, a.s., IČO: 618 58 374, Na Florenci 2139/2, Nové Město, 11000 Praha 1, zapsaná v OR vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 2704

**Název účtu:** BU - běžný účet

**Datum:** 26. 9. 2024

- Tento dokument obsahuje informace o poplatcích za používání hlavních služeb spojených s platebním účtem. Ty Vám mohou být užitečné při porovnání poplatků u jiných účtů.
- Zpoplatněny mohou být i další služby spojené s účtem, které zde nejsou uvedeny. Kompletní informace naleznete v Předšmluvních informacích k Rámcové smlouvě o poskytování platebních služeb, Rámcové smlouvě o poskytování platebních služeb, Obchodních podmínkách k Rámcové smlouvě o poskytování platebních služeb, Informacích o obecných podmínkách pro provádění převodů peněžních prostředků, typech podporovaných plateb a lhůtách zúčtování, Ceníku finančních operací a služeb, příslušném Sazebníku, Smlouvě o vydání platební karty, Obchodních podmínkách pro vydávání a používání vlastních platebních karet, případně dalších dokumentech, které jsou nedílnou součástí výše uvedených smluv.
- Zdarma k dispozici je glosář pojmů použitých v tomto dokumentu.

Služba	Poplatek	
<b>Obecné služby spojené s účtem</b>		
Vedení účtu	zdarma	
Internetové bankovníctví	zdarma	
Zaslání výpisu	v elektronické podobě	zdarma
	osobně na pobočce	50 Kč
	poštou	25 Kč + poštovné dle Ceníku služeb České pošty, s. p.
	mimořádný výpis z účtu	120 Kč včetně DPH
	příplatek za řádný / mimořádný výpis z účtu (v listinné podobě) delší než 100 stran	400 Kč / 400 Kč včetně DPH
<b>Platby (kromě plateb kartou)</b>		
Odchozí úhrada	platba ve prospěch účtu vedeného v rámci Finanční skupiny Fio <sup>1</sup> zadaná elektronicky	zdarma
	platba ve prospěch účtu vedeného v rámci Finanční skupiny Fio zadaná osobně na pobočce	50 Kč
	standardní platba v CZK ve prospěch účtu v České republice zadaná elektronicky	zdarma

<sup>1</sup> Účtem v rámci Finanční skupiny Fio se rozumí účet vedený především u Fio banka, a.s., respektive u jakékoliv další finanční instituce působící pod značkou Fio.

	standardní platba v CZK ve prospěch účtu v České republice zadaná osobně na pobočce	50 Kč
	standardní platba v EUR ve prospěch účtu ve Slovenské republice zadaná elektronicky	zdarma
	standardní platba v EUR ve prospěch účtu ve Slovenské republice zadaná osobně na pobočce	50 Kč
	standardní Europlatba v EUR zadaná elektronicky	zdarma
	standardní Europlatba v EUR zadaná osobně na pobočce	50 Kč
	prioritní platba - dopolední v CZK ve prospěch účtu v České republice zadaná elektronicky	29 Kč
	prioritní platba - dopolední v CZK ve prospěch účtu v České republice zadaná osobně na pobočce	79 Kč
	prioritní platba - odpolední v CZK ve prospěch účtu v České republice zadaná elektronicky	29 Kč
	prioritní platba - odpolední v CZK ve prospěch účtu v České republice zadaná osobně na pobočce	79 Kč
	okamžitá platba v CZK zadaná elektronicky	zdarma
	okamžitá platba v CZK zadaná osobně na pobočce	50 Kč
	prioritní Europlatba v EUR zadaná elektronicky	29 Kč
	prioritní Europlatba v EUR zadaná osobně na pobočce	79 Kč
	ostatní mezinárodní platby v EUR s poplatkovou dispozicí SHA nebo BEN zadaná elektronicky	200 Kč
	ostatní mezinárodní platby v EUR s poplatkovou dispozicí SHA nebo BEN zadaná osobně na pobočce	250 Kč
	ostatní mezinárodní platby v EUR s poplatkovou dispozicí OUR zadaná elektronicky	0,50 % z objemu převodu, min. 200 Kč max. 1250 Kč
	ostatní mezinárodní platby v EUR s poplatkovou dispozicí OUR zadaná osobně na pobočce	0,50 % z objemu převodu, min. 250 Kč max. 1300 Kč
	mezinárodní platba v jiné měně než EUR s poplatkovou dispozicí SHA nebo BEN zadaná elektronicky	200 Kč
	mezinárodní platba v jiné měně než EUR s poplatkovou dispozicí SHA nebo BEN zadaná osobně na pobočce	250 Kč
	mezinárodní platba v jiné měně než EUR s poplatkovou dispozicí OUR zadaná elektronicky	500 Kč
	mezinárodní platba v jiné měně než EUR s poplatkovou dispozicí OUR zadaná osobně na pobočce	550 Kč
<b>Příchozí úhrada</b>	platba v libovolné měně z účtu vedeného v rámci Finanční skupiny Fio	zdarma
	standardní platba v CZK	zdarma
	okamžitá platba v CZK	zdarma
	standardní platba v EUR ze Slovenska	zdarma
	mezinárodní platba v EUR	zdarma
	mezinárodní platba v ostatních měnách podporovaných pro vedení účtů	100 Kč

	vrátka nedoručitelné platby odeslané v CZK ve prospěch účtu v ČR nebo v EUR ve prospěch účtu v SR	zdarma
	vrátka jiné nedoručitelné platby	50 Kč
<b>Trvalý příkaz</b>	založení nebo změna trvalého příkazu - elektronicky	zdarma
	založení nebo změna trvalého příkazu - osobně na pobočce <sup>2</sup>	50 Kč
	odeslání platby na základě trvalého příkazu ve prospěch účtu vedeného v rámci Finanční skupiny Fio	zdarma
	odeslání platby na základě trvalého příkazu v měně CZK ve prospěch účtu vedeného v ČR	zdarma
	odeslání Europlatby na základě trvalého příkazu ve prospěch účtu vedeného v SR	zdarma
	odeslání Europlatby na základě trvalého příkazu ve prospěch účtu vedeného v ostatních zemích	zdarma
<b>Inkaso</b>	založení nebo změna oprávnění k inkasu včetně SIPO - elektronicky	zdarma
	založení nebo změna oprávnění k inkasu včetně SIPO - osobně na pobočce	50 Kč
	odeslání platby na základě souhlasu s inkasem v libovolné měně ve prospěch účtu vedeného v rámci Finanční skupiny Fio	zdarma
	odeslání platby na základě souhlasu s inkasem nebo SIPO v měně CZK ve prospěch účtu vedeného v ČR	zdarma
	odeslání Europlatby na základě souhlasu s inkasem v měně EUR ve prospěch účtu vedeného v SR	zdarma
	odeslání Europlatby na základě souhlasu s inkasem v měně EUR ve prospěch účtu vedeného v ostatních zemích	zdarma
<b>Platby kartou a výběry hotovosti</b>		
<b>Poskytnutí debetní karty</b>	Mastercard Debit	zdarma <sup>3</sup> / 99 Kč
	Mastercard Gold měsíčně	199 Kč
	<b>Celkový roční poplatek</b>	<b>2 388 Kč</b>
	Visa Classic	zdarma <sup>3</sup> / 99 Kč
	Visa Gold měsíčně	199 Kč
	<b>Celkový roční poplatek</b>	<b>2 388 Kč</b>
	Visa Platinum měsíčně	299 Kč
	<b>Celkový roční poplatek</b>	<b>3 588 Kč</b>
	příplatek za expresní vydání karty	1 000 Kč
	příplatek k platební kartě za vydání PIN korespondenčně	zdarma <sup>4</sup> / 200 Kč
	náhradní vydání karty na žádost zákazníka	99 Kč
	nouzová náhradní karta v zahraničí	5 000 Kč

<sup>2</sup> Založení trvalého příkazu nebo souhlasu s inkasem prováděné pracovníkem Fio banky a.s. v rámci procesu změny banky podle Kodexu České bankovní asociace „Mobilita klientů – postup při změně banky“ je od příplatku, kdy se takový příkaz nebo souhlas s inkasem provádí osobně na pobočce, osvobozeno.

<sup>3</sup> Zdarma jsou k účtu až dvě platební karty, a to první karta Visa a první karta Mastercard bez ohledu jejich vydání na majitele účtu či jiné osoby; v ostatních případech 99 Kč jednorázově.

<sup>4</sup> Zdarma je korespondenční vydání PIN pro klienty mladší 15 let.

<b>Výběr hotovosti</b>	v CZK do 1.000 Kč	30 Kč
	v CZK nad 1.000 Kč včetně	zdarma
	v EUR nebo USD	0,5 % z objemu, min. 75 Kč, max. 250 Kč
	výběr z bankomatu Fio banky v ČR a SR	zdarma
	výběr z bankomatu jiné sítě v České republice <sup>5</sup>	zdarma / 25 Kč
	výběr z bankomatu v zahraničí <sup>5</sup>	zdarma / 25 Kč
	výběr do 100 kusů (včetně) mincí jedné nominální hodnoty v Kč <sup>6</sup>	zdarma
	výběr 101 a více kusů mincí jedné nominální hodnoty v Kč <sup>6</sup>	20 Kč za každých započatých 50 ks převyšujících 100 ks mincí jedné nominální hodnoty v Kč
<b>Odchozí úhrada</b>	platba z titulu použití platební nebo kreditní karty	zdarma
<b>Povolené přečerpání a související služby</b>		
<b>Zřízení služby povoleného přečerpání</b>	Roční poplatek za přistavení úvěrového rámce pro čerpání kontokorentního úvěru na běžném účtu	
	CZK – Tarif „Roční 1“	4 % z úvěrového rámce, min. 100 Kč
	CZK – Tarif „Roční 2“	1 % z úvěrového rámce, min. 100 Kč
	CZK – Tarif „Roční 3“	zdarma
	EUR – Tarif „Roční 1“	4 % z úvěrového rámce, min. 10 EUR
	EUR – Tarif „Roční 2“	1 % z úvěrového rámce, min. 10 EUR
	EUR – Tarif „Roční 3“	zdarma
<b>Poskytování služby povoleného přečerpání</b>		viz výše; úroková sazba je uvedena v sazebníku
<b>Zrušení služby povoleného přečerpání</b>		zdarma
<b>Zaslání upomínky při neplnění smluvních povinností</b>	odeslání první upomínky	100 Kč včetně DPH
	odeslání druhé a další upomínky	500 Kč včetně DPH
<b>Ostatní služby</b>		
<b>Zaslání informační SMS</b>		1 Kč

<sup>5</sup> Výběr hotovosti zdarma získává majitel karty za každé celé 4.000 Kč, resp. 160 EUR (dle měny účtu) součtu vyúčtovaných transakcí uskutečněných příslušnou kartou prostřednictvím platebních terminálů nebo internetových platebních bran za jeden uzavřený kalendářní měsíc. Počet výběrů hotovosti zdarma je omezen na pět v jednom měsíci (souhrnně pro výběr z ATM jiné sítě v České republice i výběr z bankomatu v zahraničí). Ke každé nově vydané kartě přiznává banka jednorázový bonus dvou výběrů hotovosti zdarma. Na začátku každého kalendářního měsíce budou majiteli karty doplněny výběry zdarma do počtu alespoň dvou bez ohledu na výši vyúčtovaných transakcí v předchozím měsíci.  
Pro platební karty Visa platí, že výběr z bankomatu jiné sítě v ČR nebo v zahraničí je vždy zdarma.

<sup>6</sup> Počty mincí v transakcích uskutečněných na účtech stejného majitele v rámci jednoho pracovního dne se pro účely výpočtu poplatku sčítají